

# 庆创校21年 新大重申数码转型等三战略

■ 许翔宇 hsiangyu@sph.com.sg

冠病疫情肆虐对全球带来冲击，新加坡管理大学校长江莉莉教授指出，新大如今更加确信它以数码转型、可持续生活，以及关注亚洲发展为三大战略重点是正确的。

新大今年迎来创校21周年校庆，江莉莉前晚透过预录视

频在线上庆典上致辞时说，新大以活力充沛的姿态迈入“成年”，对未来感到乐观。

新大去年配合“展望2025”的战略发展计划，以数码转型、可持续生活，以及亚洲发展，作为下来关注的重点。江莉莉指出，新大希望通过培养业界所需的人才，以及发挥思维领导力，对有关领域做出贡献。

数码科技让新大在去年病毒阻断措施前后，能继续进行教学和研究工作。新大信息系统学院今年起改名为计算机与信息系统学院，也反映大学对培养科技专才的期望。

## 教学也贯彻可持续生活理念

江莉莉也说，全球对抗冠病之际，人们愈加关注生活方式要如何持续。新大正在通过法律和监管框架等方面的研究，探讨推动可持续生活方案。大学也在教学方面贯彻可持续生活理念。

随着我国和本区域国家的经济开始复苏，江莉莉强调，新大能凭着对亚洲的了解，为区域发展做出贡献。她最后呼吁新大师生上下一心，展现灵活和创新能力，让新大继续在本地和国际上发挥影响力。

也是新大赞助人的哈莉玛总统在预录视频中，表扬新大自建校以来的短时间里，跃升成为亚洲顶尖学府之一。哈莉玛也认同新大培养学生做好准备，应对后冠病时代的挑战。

新大本月21日启动长达21天、结合线上线下模式的一系列庆祝活动。其中一大亮点是让李嘉诚图书馆外墙“变身”为“巨型书架”，这个灯光装置，象征新大过去21年来在研究和发挥思维领导力所扮演的角色。



新加坡管理大学位于史丹福路的李嘉诚图书馆外墙变身为“巨型书架”，这个巨型灯光装置象征新大创校21年来在研究和发挥思维领导力方面所扮演的角色。（新大提供）